



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 01.11.2016

м.Івано-Франківськ

№ 735

**Про розподіл
коштів субвенції**

Відповідно до постанови Центральної виборчої комісії України від 13.10.2016 року № 444 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 18 грудня 2016 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів»:

1. Врахувати в доходах загального фонду обласного бюджету за КБКД 41037000 субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 18 грудня 2016 року в сумі 1406,0 тис. грн. та на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень в сумі 8,6 тис. грн. і спрямувати її місцевим бюджетам згідно з додатком.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Л. Балагура) забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент фінансів облдержадміністрації (Л. Балагура).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації М. Савку.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук

Додаток
до розпорядження
облдержадміністрації
від 01.11.2016 № 735

РОЗПОДІЛ

субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам
на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських,
селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад
і відповідних сільських, селищних, міських голів 18 грудня 2016 року
та на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців
списків виборців та іменних запрошень

тис. грн.

Найменування регіону та перших місцевих виборів	Обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів	Обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів
Івано-Франківська область – усього	1 406,0	8,6
у тому числі:		
Галицькому районному бюджету на перші вибори депутатів Більшівцівської селищної ради Більшівцівської селищної об'єднаної територіальної громади та Більшівцівського селищного голови (Більшівцівська селищна рада Галицького району)	200,0	1,9

<p>Долинському районному бюджету на перші вибори депутатів Витвицької сільської ради Витвицької сільської об'єднаної територіальної громади та Витвицького сільського голови (Витвицька сільська рада Долинського району)</p>	168,0		1,9
<p>Коломийському районному бюджету на перші вибори депутатів Матеївецької сільської ради Матеївецької сільської об'єднаної територіальної громади та Матеївецького сільського голови (Матеївецька сільська рада Коломийського району)</p>	521,0		2,6
<p>на перші вибори депутатів Нижньовербізької сільської ради Нижньовербізької сільської об'єднаної територіальної громади та Нижньовербізького сільського голови (Нижньовербізька сільська рада Коломийського району)</p>	202,0		
<p>на перші вибори депутатів П'ядицької сільської ради П'ядицької сільської об'єднаної територіальної громади та П'ядицького сільського голови (П'ядицька сільська рада Коломийського району)</p>	152,0		
<p>на перші вибори депутатів П'ядицької сільської ради П'ядицької сільської об'єднаної територіальної громади та П'ядицького сільського голови (П'ядицька сільська рада Коломийського району)</p>	167,0		

Косівському районному бюджету на перші вибори депутатів Космацької сільської ради Космацької сільської об'єднаної територіальної громади та Космацького сільського голови (Космацька сільська рада Косівського району)	174,0		0,4
Тлумацькому районному бюджету на перші вибори депутатів Тлумацької міської ради Тлумацької міської об'єднаної територіальної громади та Тлумацького міського голови (Тлумацька міська рада Тлумацького району)	343,0		1,8

**Перший заступник голови
облдержадміністрації**

Марія Савка